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TRIPPO Bord Table
DESIGN ULLA CHRISTIANSSON 2000

Ett svävande möte mellan bordsskiva och ben. Trippo finns i höjderna 300, 400, 

460, 530, 620, 720 mm och 42 skivstorlekar. Specialmått och andra utförande kan 

erhållas. Vissa bordsstorlekar i höjd 720 mm finns med två stycken iläggsskivor 

à 550 mm och har ställbart stödben och träreglar. Bordsskivan av trälamell med 

faner i ek, björk, körsbär, valnöt, vit laminat och standardbetser på ek. Ben i massivt 

stål med blästrad yta i mattkrom eller slipad yta i blank krom. Som tillbehör finns 

pennlåda och olika kabelgenomföringar. Trippo består även av hylla och stol och 

gemensamt passar de i olika typer av miljöer som matsal, kök, konferensrum, 

kontor, vardagsrum, TV-rum, sovrum, pentry, lobby, entré, hotellrum, läshörna, 

bibliotek – det är bara din fantasi som begränsar!

A floating meeting between tabletop and legs. Trippo is available in heights 300, 

400, 460, 530, 620 and 720 mm and no less than 42 tabletop sizes. Trippo tables 

can also be ordered in special sizes and other finishes. Some sizes of tables in 

height 720 mm have two extra leaves á 550 mm, an adjustable supporting leg and 

wooden rails. The table tops are made of blockboard, veneered in birch, cherry, 

walnut, natural-colored oak or standard stains on oak, or in a white laminate finish. 

Legs of solid steel with a shot-blasted matt chrome finish or a polished chrome 

surface.  A family of  shelves and chairs that are home in any surroundings: dining 

rooms, kitchens, conference rooms, offices, living rooms, TV rooms, bedrooms, 

coffee corners, lobbies, receptions, hotel rooms, reading rooms, libraries – Trippo 

is as versatile as your imagination!
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TRIPPO Bord Table

Utförande: Bordsskivan av trälamell med faner i ek, björk, körsbär, valnöt, vit laminat och standardbetser på ek. Ytbehandling klarlack alternativt olja + lack. 
Vissa bordsstorlekar i höjd 720 mm finns med två iläggsskivor à 550 mm, med fanerriktning tvärs bordslängden, har ställbart stödben och träreglar.  
Andra mått och utförande efter förfrågan. Ben i massivt stål med blästrad yta i mattkrom eller slipad yta i blank krom. 
Tillbehör: Pennlåda, kabelgenomföringar, två stycken iläggsskivor à 550 mm.
Ange vid beställning: Artikelnummer, höjd, utförande på ben och bordsskiva.

Execution: Table top in blockboard of veneer in oak, birch, cherry, walnut, white laminate and standard stains on oak. Finish clear lacquer or oil + lacquer.  
Some sizes of tables in height 720 mm have two extra leaves à 550 mm, with veneer direction across length of table, an adjustable supporting leg and wooden rails. 
Special sizes and other finishes upon request. Legs of solid steel with a shot-blasted matt chrome finish, or a polished chrome surface.  
Accessories: Pen tray, different cable slots, two loose leaves à 550 mm.
When ordering, please enter: Item number height and execution of legs and tabletop.

T1 12054 H 400

T2 100 H 400

T3 100 H 400

T 1 7040
H *
L 700
B 400

T 1 12054
H *
L 1200
B 540

T 1 14054
H *
L 1400
B 540

T 1 16054
H *
L 1600
B 540

T 1 12070 (1)
H *
L 1200
B 700

T 1 14070 (1)
H *
L 1400
B 700

T 1 24070 (1)
H **
L 2400
B 700

T 1 15085 (1)
H *
L 1500
B 850

T 1 19085 (1)
H **
L 1900
B 850

T 1 24085 (1)
H **
L 2400
B 850

T 1 150100 (1)
H **
L 1500
B 1000

T 1 180100 (1)
H **
L 1800
B 1000

T 1 240100 (1)
H **
L 2400
B 1000

T 1 210115 (1)
H **
L 2100
B 1150

T 1 240125 (1)
H **
L 2400
B 1250

T2 70
H *
L 700
B 700

T3 45
H *
Ø 450

T3 60
H *
Ø 600

T3 70
H *
Ø 700

T3 85
H *
Ø 850

T3 100
H *
Ø 1000

T3 115 (1)
H *
Ø 1150

T3 125 (1)
H *
Ø 1250

T2 85
H *
L 850
B 850

T2 100 (1)
H *
L 1000
B 1000

T2 115 (1)
H *
L 1150
B 1150

T2 125 (1)
H *
L 1250
B 1250

ARTIKLAR ITEMS

*   Höjd Height 300, 400, 460, 530, 620, 720 mm
** Höjd Height 620, 720 mm

(1) Dessa storlekar kan erhållas med 2 iläggsskivor á 550 mm i höjd 720 mm
 These sizes are available with 2 extra leaves à 550 mm, for height 720 mm Sittplats Seat 550 mm



T4 15854 H 400

T4 200100 H 720

T4 12054
H *
L 1200
B 540

T4 15854
H *
L 1580
B 540

T4 19054
H *
L 1900
B 540

T4 24063
H *
L 2400
B 630

T4 15070 (1)
H *
L 1500
B 700

T4 18070 (1)
H *
L 1800
B 700

T4 15085 (1)
H *
L 1500
B 850

T4 17085 (1)
H **
L 1700
B 850

T4 20085 (1)
H **
L 2000
B 850

T4 150100 (1)
H *
L 1500
B 1000

T4 200100 (1)
H **
L 2000
B 1000

T4 180115 (1)
H **
L 1800
B 1150

T4 240115 (1)
H **
L 2400
B 1150

T4 180125 (1)
H **
L 1800
B 1250

T4 240125 (1)
H **
L 2400
B 1250

TILLBEHÖR ACCESSORIES

DETALJER DETAILS

Ställbara stödben och träreglar för två iläggsskivor
Adjustable supporting legs and wooden rails for two extra leaves

Fanerriktning iläggsskivor
Veneer direction loose leaves

Blank krom
Polished chrome

Blästrad krom
Shot-blasted matt chrome

TKB1

465

120

120

105

450

TKB1
Kabelgenomföring med elbrunn
Cable slot with box

TRIPPO Bord Table

PL91
Pennlåda
Pen drawer

PL91

380

325

60

TKB3 
3 El- och 2 nätverksuttag
3 Electrical outlet, 2 network

TKB3 TKB7
2 Eluttag 
2 Electrical outlets

TKB8
1 El- och nätverksuttag
1 Electrical outlet and network
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Bord Table T4 18070 H 720 | Stol Chair TRIPPO | Skåp Cabinet 2K-SKÅP



Bord Table T3 60 H 530, T3 45 H 400 | Soffa från Sofa from Norell

TRIPPO Bord Table
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Bord Table T1 19085 H 720 | Stol Hylla Chair Shelf TRIPPO 



TRIPPO Bord Table

Bord Table T4 15854 H 460 | Soffa från Sofa from Norells Möbler
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Bord Table T1 12054 H 720, T2 125 H 400



TRIPPO Bord Table

Bord Table T3 125 H 720 | Stol Hylla Chair Shelf TRIPPO
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TRIPPO Stol Chair
DESIGN ULLA CHRISTIANSSON 2003

En stol som passar till bordet Trippo eller till vilket bord som helst. Trippo-stol är 

helt klädd eller alternativt klädd sits/trärygg eller träsits/trärygg. Träslagen är ek, 

björk, körsbär, valnöt, standardfärger och standardbetser. Stativet av stål i matt 

eller blank krom. Som tillbehör finns armstöd och kopplingsbeslag. Stolen är 

stapelbar. Trippo består även av hylla och bord och gemensamt passar de i olika 

typer av miljöer som matsal, kök, konferensrum, kontor, vardagsrum, TV-rum, 

sovrum, pentry, lobby, entré, hotellrum, läshörna, bibliotek – det är bara din 

fantasi som begränsar!

A chair that fits the table Trippo or any table at all. Available with upholstered 

seat and back, upholstered seat and wooden back, or an all-wood seat and back. 

Choose from oak, birch, cherry, walnut, standard colors and standard stains on 

oak. Steel frame in a matt or polished chrome finish.  Armrests and link fittings 

are available as optional accessories. Trippo chair is stackable. Trippo is a family 

of  shelves and tables that are home in any surroundings: dining rooms, kitchens, 

conference rooms, offices, living rooms, TV rooms, bedrooms, coffee corners, 

lobbies, receptions, hotel rooms, reading rooms, libraries – Trippo is as versatile  

as your imagination!
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660

570

TRIPPO Stol Chair

Utförande: Helt klädd eller alternativt klädd sits/trärygg eller träsits/trärygg. Träslag ek, björk, körsbär, valnöt, standardfärger och standardbetser på ek.  
Stativ av stål matt eller blank krom. Stolen är stapelbar.
Tillbehör: Armstöd och kopplingsbeslag. 
Ange vid beställning: Artikelnummer och utförande.

Execution: Available with upholstered seat and back, upholstered seat and wooden back, or an all-wood seat and back. Oak, birch, cherry, walnut,  
standard colors, standard stains on oak. Steel frame in a matt or polished chrome finish. The chair is stackable.
Accessories: Armrest and link.
When ordering, please enter: Item number and execution

501
H 740*
B 470
D 430

505

501

503
503
H 740*
B 470
D 430

505
H 740*
B 470
D 430

501KB

TILLBEHÖR ACCESSORIES

501K501K
Armstöd
Armrest

501KB
Kopplingsbeslag
Link

ARTIKLAR ITEMS

* Sitthöjd Seat height 450 mm

501



TRIPPO Stol Chair

Stol Chair 501 | Hylla Bord Shelf Table TRIPPO

Stol Chair 503 | Hylla Bord Shelf Table TRIPPO
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TRIPPO Förvaring Storage
DESIGN ULLA CHRISTIANSSON 2002

Trippo-hylla är en utveckling från Trippo-bordet som presenterades år 2000.  

Det unika med hyllan är den fasade ryggen som svävar från väggen. Hyllan finns 

i tre bredder, tre djup, sju olika höjder. Avstånd mellan hyllplan är 234 och 330 

mm. Trippo tillverkas i trälamell med faner i björk, ek och standardfärger. Som 

tillbehör finns bokstöd och klädstång. Hyllan hängs på vägg med trälist. Trippo 

består även av bord och stol och gemensamt passar de i olika typer av miljöer 

som matsal, kök, konferensrum, kontor, vardagsrum, TV-rum, sovrum, pentry, 

lobby, entré, hotellrum, läshörna, bibliotek – det är bara fantasin som begränsar!

The Trippo shelf is developed from  the Trippo table that was presented in 

2000. The unique feature of the shelf is its beveled back that kind of floats from 

the wall. Trippo is the shelf with chamfered backs that float from the wall. The 

shelf is available in three widths, three depths and seven different heights and 

the gap between the shelves is 234 or 330 mm. The shelf unit is made from 

blockboard, finished in birch veneer, natural-colored oak veneer or standard 

colors. Book-ends and a clothes rail are available as optional accessories. Trippo 

is secured to the wall using wood list. A family of  table and chair  that are home 

in any surroundings: dining rooms, kitchens, conference rooms, offices, living 

rooms, TV rooms, bedrooms, coffee corners, lobbies, receptions, hotel rooms, 

reading rooms, libraries – Trippo is as versatile as your imagination!
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D

40

234

296

552

808

TH041841
D 180
TH042341
D 230
TH043041
D 300

TH081841
D 180
TH082341
D 230
TH083041
D 300

TH121841
D 180
TH122341
D 230
TH123041
D 300

TH041842
D 180
TH042342
D 230
TH043042
D 300

TH081842
D 180
TH082342
D 230
TH083042
D 300

TH121842
D 180
TH122342
D 230
TH123042
D 300

TH041843
D 180
TH042343
D 230
TH043043
D 300

TH081843
D 180
TH082343
D 230
TH083043
D 300

TH121843
D 180
TH122343
D 230
TH123043
D 300

1200800400

D

40

138

2001

Hyllplan 
Shelves

1

2

3

TH041821
D 180
TH042321
D 230
TH043021
D 300

TH081821
D 180
TH082321
D 230
TH083021
D 300

TH121821
D 180
TH122321
D 230
TH123021
D 300

TRIPPO Förvaring Storage

Utförande: Hyllan av trälamell med faner av björk, ek och standardfärger. Ytbehandling klarlack. Hyllan hängs på vägg med trälist.
Tillbehör: Bokstöd i ek eller björk. Klädstång i blank krom för hylla djup 300 mm.
Ange vid beställning: Artikelnummer och utförande. 

Execution: Shelf made of blockboard finished in birch, oak, or standard colors. Finish clear lacquer. Shelf is secured to the wall using wood list. 
Accessories: Book-ends in oak or birch. Clothes rail in polish chrome for shelf depth 300 mm.
When ordering, please enter: Item number and execution. 



1200800400

D

40

234

TH041847
D 180
TH042347
D 230
TH043047
D 300

TH081847
D 180
TH082347
D 230
—

1832

Hyllplan 
Shelves

7

1

2

TH041861
D 180
TH042361
D 230
TH043061
D 300

TH081861
D 180
TH082361
D 230
TH083061
D 300

TH121861
D 180
TH122361
D 230
TH123061
D 300

TH041862
D 180
TH042362
D 230
TH043062
D 300

TH081862
D 180
TH082362
D 230
TH083062
D 300

TH121862
D 180
TH122362
D 230
TH123062
D 300

D

40

330

392

744

TILLBEHÖR ACCESSORIES

THKL08 L 800 D 300
THKL12 L 1200 D 300
Klädhängare exkl. hylla
Clothes rail excl. shelf

THKL04 L 400 D 300
Klädhängare exkl. hylla
Clothes rail excl. shelf

THB175
Bokstöd
Book support

THB130
Bokstöd
Book support

TRIPPO Förvaring Storage

TH043061, THKL04

130 130
130 130

175130
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Hylla Shelf TH041821 L 400, TH121821 L 1200 | Bord Stol Table Chair TRIPPO



TRIPPO Förvaring Storage

Hylla Shelf TH042347 | Bord Stol Table Chair TRIPPO
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Hylla Shelf TH082343 | Bord Stol Table Chair TRIPPO



Hylla Shelf TH123062, TH043062 | Bord Table TRIPPO

TRIPPO Förvaring Storage
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TRIPPO PROVER SAMPLES

Träslag: Ytbehandling är klarlack i glansvärde 18, halvmatt. Alternativa ytbehandlingar olja, olja + lack kan erbjudas. Bord och stol finns att få i ek, björk, körsbär och valnöt.  
Hylla finns att få i ek och björk.
Wood: Treated with clear lacquer in a no. 18 semi-matt finish. Other available finishes are oil or oil + lacquer. Table and chair are available in oak, birch, cherry and walnut. 
Storage is available in oak and birch.

Tänk på att de tryckta proverna kan skilja sig i färg, struktur och nyans jämfört med levererad produkt. 
Keep in mind that the printed samples can differ in color, texture and shades compared with delivered product.

.62 Gul Yellow NCS S0580-Y NCS 2070-Y80R NCS S2010-G40Y

NCS S9500NCS S2500-N NCS S7502-BNCS 0702-Y04R.82 Vit White

.67 Röd Red

.84 Grå Grey

.74 Grön Green

.86 Antracit Anthracite

.81 Snövit Snow white

.58 Svart Black

Standardfärger: Glansvärde 35, halvblank. Alternativa färger kan erbjudas enligt NCS-skalan. Endast stol och hylla.
Standard colors: Semi-gloss no. 35. Other colors are available in accordance with the NCS color system. Only chair and storage.

NCS S0500-N

.11 Svart bets Black stain

.15 Grön bets Green stain

.19 Grå bets Grey stain

.12 Wenge bets stain

.16 Röd bets Red stain

.20 Antracit bets Anthracite stain

.13 Snövit bets Snow white stain

.17 Blå bets Blue stain

.14 Rödbrun bets Red-brown stain

.18 Brun bets Brown stain

Standardbets: Bets på ek eller ask om inget annat anges. Topplack är klarlack i glansvärde 18, halvmatt. Specialbetser enligt insänt prov kan erbjudas.
Standard stain: Stain on oak or ash if not otherwise specified. Top coat of clear lacquer in a no. 18 semi-matt finish. Specialist stains in accordance with 
samples sent to us are also available.

.10 Ek Oak .20 Björk Birch .47 Valnöt Walnut

Laminat: Endast bord.
Laminate: Only table.

.60 Vit White

.43 Körsbär Cherry
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Karl Andersson & Söner Rosendalagatan 6, SE-561 34 Huskvarna, Sweden
+46 (0)36 13 25 30. info@karl-andersson.se

Showrooms
Studio B3. Barnhusgatan 3. Stockholm. +46 (0)8 21 42 31
Studio L6. Lasarettsgatan 6. Göteborg. +46 (0)31 13 83 90 

karl-andersson.se

Handmade in Huskvarna. Since 1898.


